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ATA DA REUNIÃO DO

CONSELHO ADMINISTRATIVO DO PREVIGARAPAVA

Aos 10 (dez) dias do mês de junho de 2022, às

09h30min, os Conselheiros administrativos do PREVIGARAPAVA

se reuniram com a Diretoria Executiva da Entidade de forma

mista (parte via

presencialmente na sede do Instituto).

os Seguintes membros do Conselho Administrativo:

chamada de video por Google Meet, parte

Estavam presentes na
ANAocasiao

MARIA DE OLIVEIRA (Presidente do Conselho) (Online via Google

Meet) , APARECIDA DONIZETI DE OLIVEIRA BASSO (presencial) ,

ENIO RICARDO VICENTINI (presencial), NILTON ALVES MOREIRA

(presencial), MARIO FERNANDO DIB,(Online via Google Meet),

DÉBORA ESTER DOS SANTOS (presente) CARMEN MARIA TROMPIERI

(presente). Estavam ainda presentes os seguintes membros da

Diretoria Executiva: Reginaldo de Souza (Diretor Presidente)

Geza Maria Mendonça Ladislau (Diretora de

Finanças)(presencial) e Cláudio Eustáquio

de Benefícios e Negócios Jurídicos)

Presente também o assessor terceirizado desta

/

(presencial),

Administração e

Filho (Diretor

(presencial).

Unidade Previdenciária na condição de convidado do Conselho

Verificado o quórum que restou positivo o(presencial).

diretor presidente REGINALDO DE SOUZA deu inicio  à reunião

que tratou dos seguintes temas: 1) Analisados os balancetes

de receita e de despesa do mês de maio de 2022 os mesmos

seguem devidamente aprovados por unanimidade. 2) No mais o

Conselho protesta pela expedição de novos oficios de cobrança

Executivo Municipal para que seja requisitado o pagamento

dos retroativos a titulo de auxilio doença (contribuições

ao

Diante da nova exigênciadevidas) 3)previdenciárias

normativa acerca da necessidade de todos os conselheiros do

Instituto terem certificação CPAIO,

equivalente, fica aprovada a realização de despesa para que

todos os membros de qualquer dos colegiados desta unidade

previdenciária participem de cursos para obtenção de

referida certificação, ficando ainda aprovado o pagamento

das custas para inscrição/taxa de realização da mesma. 4)_

Mantem-se aprovada a manutenção da atual alocação dos

CGRPPS ouou
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investiinentos. A ata foi elaborada logo após o término da

reunião e os participantes presentes a assinaram de pronto,

que participaram Online (via

sede da Autarquia

conselheirosenquanto que os

virão posteriormente naGoogle Meet)

(dentro do prazo máximo de uma semana) para assinarem a ata.
presente,1 encerro _ a ]

C

Nada mais foi tratado, ̂razão pela qua

f7Y^'j^ccÊcvvrLata que segue assinad por mi

(Geza Maria Mendonça iLa^islau) / e \ pot^ todos

abaixo indicados. *

Co

os presentes

i >

DIRETOR EXECUTIVO - PRESIDENTEREGINALDO ̂ U.

DIRETOR DE BENF. E NEG. JURÍDICOSx> eustíSquío E'ILH0CLA1

/
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1  PRESIDENTE DO CONSELHO ADMANA MARIA DE OLIVÉi:

I
APARECIDA DONIZETI DE OLIVEIRA BASSO | CONSELHEIRA ADM

J
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ENIO RICARDO VICENT^I | CONSELHEIRO ADM
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KILTON ALVE^ MOREIRA | CONSELHEIRO ADM

DÉBORA ESTER DOS SANTOS 1 CONSELHEIRA ADM

DIB I CONSELHEIRO ADM

CARMEN MARIA TROMPIERI 1 CONSELHEIRA ADM


